



## **В Ставропольском крае мужчина обвиняется в клевете в отношении заместителя и председателя городского суда**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 76-летнего жителя города Минеральные Воды, обвиняемого в совершении двух преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 298.1 УК РФ (клевета в отношении судьи). По версии следствия, в апреле 2013 года обвиняемый, будучи недовольным решением заместителя председателя Минераловодского городского суда по гражданскому делу, направил в различные инстанции публичные письменные обращения, в которых содержались сведения, порочащие честь и достоинство заместителя председателя, а также подрывающие его репутацию. Кроме того, он направил аналогичные письменные обращения, содержащие клевету, в адрес председателя Минераловодского городского суда. В настоящее время по уголовному делу собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

*03 Февраля 2014*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599518>